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1. |2 3. 4, 5. 6. S

1. Adja meg algebrai alakban a

4+81 ———x
pum —2 1 4 1
z 1—3i+( +1) + |4+ 3i|

komplex szamot.

2. Az alabbi z,v kifejezések egy-egy természetes szamot hataroznak meg. Adja

meg ezen természetes szdmok konkrét értékét.
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(V3+i)"”
b.) v=—6ich (1n3+ig)

3. Adja meg algebrai alakban —2 + 21 0sszes kébgyokét.

4. Tekintsiik a p(z) = 2* —22% + 522 —8xr +4 és a q(x) = 2* — 323 + 622 — 122 + 8
polinomot.

a.) Hatarozza meg a p(x) és a ¢(x) polinom 6sszes gyokét, ha mar ismert az egyik
kozos gyokiik z; = 21.

b.) Hatarozza meg azt a legmagasabb foka r(z) polinomot, mely osztoja a p(x)
és a ¢(x) polinomnak, valamint hatarozza meg azt a legkisebb fokszamu ¢(z)
polinomot, melyet oszt a p(x) és a ¢(x) polinom is.

(Az r(x) és a t(x) polinomokat szorzatalakban is megadhatja.)

5. Szamolja ki az A = (1,2,3), B = (3,4,2) és C = (5, 3,4) cstucsponttal rendelkezd
haromszog teriiletét.

6. Affin alterek tavolsaga.
a.) Hatarozza meg az y + 2z = x + 3 sik tavolsagat az A = (—1, 1,2) ponttol.
b.) Hatarozza meg az r(t) = (2,—2,1) +¢(1,1,2), t € R egyenes és az (1) =
(—=1,2,4) +7(2,—1,1), 7 € R egyenes tavolsagat.
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